
Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
1 

ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 17 szám 2024. január 02 

Hűséggel és bizalommal 

Ismét mögöttünk egy év sok örömével, szép emlékeivel, amiket igyekszünk 
magunkkal hozni, tovább vinni az új esztendőben is. De bizony a problémák 
sem maradtak ott, azokat is tovább cipeljük – jár eszemben, pedig ilyenkor 
illik sorba szedni a dicső múltat, illedelmesen szót ejteni néhány hibánkról, 
és csillogó szemekkel megígérni, hogy idén sokkal ügyesebbek és szebbek 
leszünk. De hát ez nincs így, mert nem valószínű, hogy sokkal ügyesebbek 
leszünk, és szebbé is csak kevesen válnak tavalyi énjükhöz képest. 

De valóság, hogy tavaly sem voltunk rosszabbak, mint tavalyelőtt, talán 
csúnyábbak sem lettünk. Igaz, másokkal ellentétben nem forgattuk fel a 

világot, sőt meg sem váltottuk azt, ami persze másoknak sem sikerült, de mindent megtettünk, 
hogy szebbé tegyük – ha már mi nem lehettünk szebbek. Úgy voltunk ezzel, mint az emberek: 
nem biztos, hogy minden lehetőséget kihasználtunk, de minden lehetőséget megragadtunk, és 
addig nem engedtük, amíg volt egy fikarcnyi remény a sikerre. 

Tavaly is sokat küzdöttünk a munkahelyünkön a munkánkért, otthon, a magánéletben 
szeretteinkért, és a szervezetben a jövőnkért. Mindegyikben tudtunk mosolyogni, de az 
akadályokból jó párat kéretlen-kelletlen, mégis magunkkal hoztunk, hogy idén újra megküzdjünk 
velük. Kitartóak voltunk, mint a szélesen hömpölygő folyó, és rombolás nélkül is partot mostunk. 
Eredményeinket a harcosabbak elvitatják, az urak pedig tagadják, de mi tudjuk, kitartásunknak 
köszönhető minden, ami év végére jobb lett, mint közben volt. Mindezt úgy, hogy bátran a 
tükörbe nézhetünk, mert nyugodtabb az arcunk, mint azoknak, akik szebbnek és harcosabbnak 
gondolják magukat tőlünk. 

Természetesen a gondok mellett hoztunk 
magunkkal az óévből kitartást és akaraterőt is. 
És talán egy kis büszkeséget, hiszen 
szakszervezetünk hű maradt önmagához és 
tagságához, tagságunk meghatározó része 
pedig szakszervezetünkhöz. Ezek tudatában 
kérek tőletek idén is támogató segítséget 
munkámhoz, és kívánok minden vasutas 
kollégámnak örömöket szerettei körében, 
sikereket a munkahelyén, és bizakodó kitartást, 
amikor a jövőnkért kell megküzdenünk – 
továbbra is együtt, egy csapatban, mert csak 
úgy érdemes! 

Juhász Tiborné 
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Egy mondatos jövő 

Ez új esztendőben is emlékek sorjáznak bennünk, azok legalább 
már biztosak, az új életnél is jobban bízhatunk bennük, mint a 
bennünk zakatoló gondolatokban, álmokban, bár egy éve is így 
kezdtük, aztán mégiscsak megérkeztünk ki-ki oda, ahová, még ha 
nem akart is, hát még ha vágyai szerint zakatolt a síneken, közben 
valakit odahagyva, bánatosan elengedve, megint mást átölelve, 
dédelgetve, szívből szeretve, máskor álmokat szeretgetve, ám 
kitartóan élve azzal, ami jutott életébe, izgatottan, néha zaklatottan 
várva, mi jöhet még ide, és örömmel, vagy kelletlen, mégis 

elfogadva, netán küzdve azok ellen, bátran szembenézve, vagy leszegett fejjel, de 
tovább menetelve, míg végül ideérve mindenki selejtezne, szívéből-fejéből kiszórna 
bármit, hiszen a kuka az ablakban, csak elmúlna már parancsszóra minden 
szívfájdalma és múlna már bárki-bármi hiánya, de ahhoz tenni kell már ma, vagy 
idén, többet, mint tavaly, és bátrabban és vidámabban, ha valóban mást szeretnénk 
és másképp, netán mással, vagy másokkal is, hogy kevesebb selejt, több öröm és 
vigasság jusson, mihelyt bármibe bárkivel belekezdünk, sikerüljön úgy, ahogy, 
megegyezve jusson, áron és káron, hogy több napsugár jusson, nem bármi áron 
legyen napsugaras a világom, világunk és minden álomban közösen álmodjunk 
mindenkivel, aki ismer és aki még nem, de majd megismer, és ha elvisel, megörül, 
ha megismer, feledve azt, aki meg sem ismer mást, csak önmagát, emelt fővel és 
büszkén kerüljük el, hogy a többieknek jusson elég hely, idén több, mint tavaly, hogy 
nagy legyen a vidám zsivaj amikor tovább visszük a szépet, odahagyjuk a rémet és a 
széket megosztjuk azzal, aki szintén szépet hirdet, örömet és boldogságos évet 
vidámságban kerget, mindahányan, kik ez új esztendőt is boldogan zárnánk le, hogy 
jöjjön már végre az sokak által vágyott és vidámságot hozó pont. 

Dolhai József 
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Tudósításunk Nyíregyházáról – Ismét tüntettünk, ezúttal sikerrel! 
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GONOSZKÓPIKUSAN 

KOS 

Jó vagy Kosnak, mert tapintatlanul lázadozol, türelmetlenül makacs, lustán tiszteletlen és 

erőszakosan hebehurgya fejjel mész a falnak, vagy bárkinek, ám mindezt igen tüzesen teszed. 

BIKA 

Jó Bikaként állsz páros lábbal kényelmesen a földön, lassan mozdulsz, a vicc is lassan éri utol az 

agytekervényeidet, de ha mégis, akkor mindig tüzesen rontasz kiszemeltedre. 

IKREK 

Illegsz, billegsz, mint jó Ikrek, másképpen bizonytalanul esel abból ebbe, ami fordítva is megy 

csakúgy, mint a terveid és segítőkészséged: inkább elméleti, és ha pénzbe is kerül, tüzesen lépsz le. 

RÁK 

Jó Rák módjára hangulatod időjárásjelentés, éjjel stabilan tudsz mindent, amig a romboló Nap fel 

nem kél, olyankor már senki nem ért – bolond lyukból bolond szél – de a tűz csak tüzesen érthető. 

OROSZLÁN 

Öntudatos Oroszlánként hiszed, hogy a hivatalhoz ész is dukál, és tűzzel-vassal adod tudtára, aki 

e hitigazságot kétségbe vonja, hogy vége van, mint a múlt évnek, végtelen hévvel és tüzesen izzón. 

SZŰZ 

Jó Szűzként tisztaságtól ragyogsz, szorgalmad minden főnök álma, otthonod mérnöki precizitással 

teszed geometrikus alakzatba, és ha minden szép hajszálad sorba állt, előjön a tüzes éned is. 

MÉRLEG 

Igazságos Mérleg akarsz lenni, mindenkit sorba állítasz, és mindenkit egyformán szeretsz – vagy 

nem – érzékeny lelkülettel, vagy totál érdektelenséggel, de bármelyikből kihozod a tüzes valóját. 

SKORPIÓ 

Angyali Skorpió vagy, mígnem kijön belőled az ördögi mélységed, és pokoli tűzzel védekezel, 

hacsak nem akadsz emberedre, aki ördöngős módszerekkel talál rá angyalian tüzes lényedre. 

NYILAS 

Jó Nyilashoz méltóan tele vagy szívvel és zabolátlan vágyakkal, kentaurként célzol vágyaid 

tárgyaira, örök harci kedvvel veted magad az életbe, és lövöd minden célba tüzes hegyű nyilaidat. 

BAK 

Igazi Bak esetében vita tárgya lehet, hogy végtelenül kitartó, vagy meggondolatlanul makacs 

vagy, de az biztos, hogy sosem adod fel, kérdés csupán az, ki veszi fel az iramot egy tüzes Bakkal. 

VÍZÖNTŐ 

Képlékeny Vízöntőként szükséged van az emberekre, akik nem biztos, hogy tudják, nekik is rád, 

hogy csodálják váratlan, eredeti ötleteidet bármiről, amitől mindenkinek tüzes lesz a hangulata. 

HALAK 

Álmodozó Halakként gyakran egyedül maradsz, de mégis örömmel várod a következő álmot, ha 

nem jön, kreálsz egy kedvedre való gyönyörűséget, majd kiválasztod, melyik a legtüzesebb. 
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